Ambato, 8 de mayo de 2006

Señor Patricio Eduardo Ortega Brito Presente.

De mi consideración.

Por medio de la presente pongo en su conocimiento que la Junta General Universal de Socios de la compañía "Representaciones DWC Cia. Ltda.", reunida en esta ciudad el 6 de mayo de 2006, resolvió por unanimidad nombrarlo como Gerente General de la compañía por un período de dos años, contados a partir de la inscripción de los nombramientos en el Registro Mercantil.

La compañía "Representaciones DWC Cia. Ltda.", se constituyó mediante escritura pública suscrita el 28 de marzo de 2006, ante el doctor Rodrigo Naranjo Garcés, notario Séptimo del cantón Ambato, legalmente inscrita en el Registro Mercantil correspondiente con fecha 3 de mayo de 2006.

Los deberes y atribuciones del Gerente General constan en el artículo Décimo Segundo de la mencionada escritura.

Conforme el artículo Décimo Tercero de los estatutos sociales, el Gerente General ostentará la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Usted se servirá hacer constar su razón de aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Carlos Alfonso Dávila Ortega

Secretario Ad-Hoc

RAZON DE ACEPTACION:

Por la presente cúmpleme aceptar el cargo de Gerente General de la compañía "Representaciones DWC Cia. Ltda.", posición que la desempeñaré fielmente y brindando mi mayor esfuerzo.

Patricio/Eduardo Ortega Brito Gerente General

C.C. No. 180275957-9

Patricio Eduardo Ortega Brito

C.I. 1802759579

Ecuatoriano

Diego Francisco Dávila Ortega

C.I. 1803028404

Ecuatoriano

Carlos Alfonso Dávila Ortega

C.I.. 1802174845

Ecuatoriano

Razon:Queda Inscrito con en la 208 el presente nombramiento en el Registro Mercantil

Amhato

11111200

Hornan Farman MERCANTIL

DEL CANTON AMBATO